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В рамках научной школы подготовила 15 кандидатов и 1 доктора исторических наук

	
	
	Грант Фонда Р. Боша ( ФРГ). Международная программа по обмену студентами «Сталинград-Веймар-Бухенвальд». 2009; Грант Фонда Р.Боша(ФРГ). Международная программа по обмену студентами «Сталинград. Твое имя-наши голоса». 2010; Грант МВД ФРГ «100 писем из Сталинграда». 2012;
Грант Фонда Розы Люксембург (ФРГ) на исследование «Миграция в Липецкую область: причины и последствия». 2013; 2018;
Грант на научную публикацию Международного союза немецкой культуры. 2015;
Грант Германского исторического института в Москве на Международную научную конференцию (2017);
Грант Фонда Розы Люксембург (ФРГ) на Международную  научную конференцию;
Участие в Международном проекте "Россия и Германия в ХХ веке" (т. 3, нем. издание: 2006, рус. издание: 2010). Ответственный редактор и составитель «Трудов Волгоградского Центра германских исторических исследований» с 2001 года (12 выпусков). 

Почетный работник высшей школы РФ (2004)

Член Диссертационного Совета Д 212.029.02 по историческим наукам при Волгоградском государственном университете .(с 2001 г.)
Член Совместной комиссии по изучению новейшей истории российско-германских отношений (с 2004 г.)
Член редколлегии журнала "Вестник Волгоградского государственного университета. Серия История, международные отношения, политология»  
Член Международной ассоциации исследователей истории и культуры российских немцев (с 1995 г.)
2005 г. - медаль Волгоградского госуниверситета «За заслуги».

2006 г. награждена дипломом Академии образования за монографию «Сарепта. Страницы истории российских немцев».

2009 г. - благодарность мэра города Волгограда за подготовку и проведение X конференции Городов-партнеров России и Германии; 

2010 г., май – Грамота Администрации Советского района г. Волгограда за успехи в научной и общественной деятельности в 2010 году.


Опыт работы в научной сфере

С 1991 года по настоящее время участница российско-германских научных конференций в Москве, Санкт-Петербурге, Берлине, Мюнхене, Тюбингене, Брюсселе, Волгограде, Екатеринбурге, Челябинске, и в других городах РФ и ФРГ, а также в США, Директор Волгоградского Центра германских исторических исследований (с 2001 г.; Липецкого Центра германских исторических исследований – с 2016 г.).
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