	Фамилия И.О.
	Членство в государственных академиях наук, ученая степень, ученое звание
	Место работы, должность
	Обоснование значительного вклада в развитие соответствующей области знаний


	Мангер Татьяна Эдуардовна

	Доктор педагогических наук, профессор
	Заведующий отделением допрофессионального образования (Тамбовский государственный универ-ситет имени Г.Р. Держа-вина, Тамбов, Россия)
	Научные интересы сосредоточены в области  педагогики и социально-культурной сферы в системе непрерывного образования, где получен ряд фундаментальных результатов: разработан и обоснован комплекс диверсификационных механизмов системы непрерывного образования в социально-культурной сфере; разработана структурно-функциональная модель диверсификации системы непрерывного образования; выявлены и обоснованы образовательные уровни процесса диверсификации непрерывного образования; разработаны методические подходы и рекомендации, способствующие определению динамики процессов непрерывного образования в социально-культурной сфере; разработана программа по формированию гуманистической личности в системе непрерывного образования; разработаны  социально-культурные технологии, информационно-образовательные ресурсы и экспериментально-диагностические методики диверсификации системы непрерывного образования.
· ​ Организовала и провела ряд крупных научных конференций, в том числе «Парадигма державности в развитии Российского государства», «Социальная педагогика: вызовы XXI века», «Гражданское общество как субъект формирования социального здоровья населения», «Гражданское и духовно-нравственное воспитание студенческой молодёжи: современные подходы»  и др.
·  Почётная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации «За многолетнюю плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов». 
· Нагрудный знак «За заслуги перед Тамбовским государственным университетом имени Г.Р. Державина».
· Почётная грамота «За значительный личный вклад в развитие Тамбовского государственного университета имени  Г.Р. Державина».
· Член диссертационного совета при ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» (Д 212.261.05. 13.00.01 - Общая педагогика, история педагогики и образования, 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранный язык), 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (русский язык), 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (социальное воспитание), 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (социальная работа – уровень высшего профессионального образования), 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры).
· Является рецензентом в ежемесячном специализированном рецензируемом научном журнале (входит в перечень ВАК) «Филологические науки. Вопросы теории и практики». 
· Защищено кандидатских диссертаций  –11.
· Научных статей – свыше 100.
· Монографий –14.
· Учебных и методических пособий – 18.
· Количество цитирований в РИНЦ – 35.
· Индекс Хирша – 4.
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